



习近平抵达阿布扎比

开始对阿联酋塞内加尔卢旺达南非的国事访问之行

标题新闻

庆祝中柬建交60周年

习近平西哈莫尼互致贺电

习近平对防汛抢险救灾工作作出重要指示

全力保障人民群众生命财产安全

>>>2版

正在国外访问的李强要求密切监测台风“安比”动向,做好各项防范应对工作

着眼最恶劣天气 打好有准备之仗

应勇主持市防汛指挥部会议,部署全市防汛防台工作

>>>详见第2版·要闻

市防汛指挥部
发出紧急通知

打起十二分精神
切实防御“安比”

公安 164个积水点
消防 每个都有预案

在建 固定设施设备
工地 暂停电缆试电

交通 部分火车票停售
运输 轨交查薄弱环节

>>>详见第5版·上海新闻



■ 昌邑路近浦东南路路口,市政养护工人正在对道路的排水管道进行清理和疏通

本报记者 徐程 摄

巴拿马总统巴雷拉会见李强

务实合作突飞猛进 两国关系行稳致远

新华社巴拿马城7月19日电 7月18日,巴拿马总统巴雷拉在总统府会见中共中央政治局委员、上海市委书记李强。

李强向巴雷拉转达习近平主席的亲切问候。他说,去年6月中巴建交翻开了两国关系的新篇章。一年来,中巴关系的种子正在开花结果,双方政治互信不断增强,务实合作突飞猛进,人文交流日益密切。事实证明,两国建交是双方登高望远的正确政治决断,得到两国人民的一致拥护。希望双方共同努力,落实好两国元首达成的重要共识,加强各领域互利合作,促进两国关系行稳致远。中国共产党愿同巴拿马主义党加强多层次交往,推动中巴关系全面深入发展。

巴雷拉请李强转达对习近平主席的良好祝愿。他说,巴中建交一年来,两国关系发展取得骄人成绩,我们对两国关系的未来充满信心。巴政府将恪守一个中国政策,并同中方携手并进,推动各领域合作快速发展,造福两国人民。巴拿马主义党愿学习借鉴中共丰富的治国理政经验。

应巴拿马主义党邀请,李强率中共代表团于7月17日至19日访问巴拿马。其间,李强还分别会见巴拿马主义党主席何塞·巴雷拉和巴拿马城市市长布兰顿,见证上海市同巴拿马城签署两市合作交流意向书,考察科隆自贸区,出席上海改革开放40年成就图片展。

◀ 巴拿马总统巴雷拉会见中共中央政治局委员、上海市委书记李强 本报记者 陈正宝 摄



推动交流合作向多领域深层次发展

>>>详见第2版·要闻

今日导读

住房宽敞
出行便捷
娱乐丰富

40年来上海居民
生活质量不断提升

>>>详见第6版·上海新闻

申城将新增
三个科创地标

>>>详见第4版·要闻

专访公羊救援队
还原普吉海难搜救

>>>详见第11版·中国新闻

数字里看
上海改革开放40年

艺尊轩

400-821-5767

旗舰店:淮海中路138号

www.artzwx.com

李强率领的中国共产党代表团七月十七日至十九日访问巴拿马